

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Політологія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 052 Політологія

Потреби сучасного етапі розвитку суспільства достатньо актуально ставить на порядок денний питання якісної підготовки компетентних, з інноваційним мисленням та практично зорієнтованих фахівців у галузі аналізу політичних процесів та розробки політичних технологій щодо вирішення існуючих проблем. Представлена освітньо-професійна програма Політологія першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 052 Політологія пропонує комплексний підхід до вивчення питань формування функціонування сфери політики через теоретичне та практичне навчання. Освітня програма формує у здобувачів вищої освіти комплекс відповідних знань, умінь та навичок.

Вона розроблена відповідно до потреб регіонального ринку праці та передбачає підготовку майбутніх фахівців з можливостями впровадження сучасних політичних технологій практичної реалізації завдань суспільного розвитку, а тому як пріоритет ставить питання формування практичних навичок і вмінь на базі сучасних теоретичних знань відповідно до вимог роботодавців.

Враховуючи світові тенденції обумовлена зростанням нестабільності в сучасному світі, яка властива країнам, що активно трансформують систему суспільно-політичних відносин, якісна підготовка здобувачів вищої освіти у галузі політичної практики на теперішній час в Україні, як і Полтавській області, є важливим завданням. Полтавська державна аграрна академія має в своєму арсеналі потужний кадровий потенціал, аби виконувати таке завдання.

У цілому ОПП «Політологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки майбутнього фахівця, який володіє фаховими навичками та компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

У той же час рекомендуємо особливу увагу приділити набуттю компетентностей, пов'язаних з аналітичною діяльністю, дослідженням та інтерпретацією інформації, інформаційним забезпеченням політичної діяльності. Тому вважаємо за доцільне перевести до переліку обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми Політологія дисципліни «Мас-медіа і політика» та «Політичний аналіз та прогноз». Це посилить практичну спрямованість освітньої підготовки майбутніх політологів.

Директор телеканалу
«ІРТ-Полтава»



І. Я. Кужик